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Ata da 16 ªSessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do Paraná. 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte) às 
20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se início a 16ª Sessão 
Ordinária do corrente ano, na presença do Presidente, José Ailton de Souza e 
dos Vereadores, José Faustino, Elias Pereira da Silva, Valdir Antonio da 
Silva, Marcos Antonio Valerio, Francivanda Ferreira Lima e Paulo 
Fernandes Rodrigues.   
                                                 EXPEDIENTE  
 
Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o Presidente 
declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária de 2020. 1) A seguir, solicitou a 
servidora, Amanda da Silva Lima Santos, que realizasse a leitura da ata da 15ª 
Sessão Ordinária, realizada no dia 15 (quinze) de junho do corrente ano. Ao 
final da leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, 
estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) Em seguida, solicitou ao 
1º secretário  a leitura do ofício nº. 106/2020, encaminhando o Projeto de Lei 
nº. 27/2020 – SÚMULA – Revoga a Lei Municipal nº. 1096/2019 de 27 de 
dezembro de 2019, e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. 3)  Posteriormente, encaminhou  o referido projeto de lei 
para a Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e para a Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação para que manifestassem seu parecer. 4)  
Logo após, solicitou ao 1º secretário a leitura do requerimento nº. 35/2020, de 
autoria do Vereador Marcos Antonio Valerio. Requerimento nº. 35/2020. 
Inajá, 19 de junho de 2020. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva – M. D. Prefeito 
Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar 
à V.ª Senhoria, a pedido de alguns munícipes, que o Poder Executivo Municipal 
entre em contato com a empresa responsável pela circular que fazia o trajeto 
de Inajá a Cruzeiro do Sul solicitando o seu retorno, pois é inviável aos 
moradores de nossa cidade que trabalham em Cruzeiro do Sul ir trabalhar sem 
esse ônibus. Ou, no caso de a empresa alegar que não pode voltar a seu 
antigo roteiro, seja estudada outra maneira de ajudar esses cidadãos 
inajaenses. Sem mais para o momento e certo de poder contar com vossa 
valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada estima e consideração. 
Nestes termos, Pede deferimento. MARCOS ANTONIO VALERIO – 
VEREADOR. 5) Em seguida,  solicitou ao 1º secretário a leitura do 
requerimento nº. 36/2020, de autoria do Vereador Elias Pereira da Silva. 
Requerimento nº. 36/2020. Inajá, 19 de junho de 2020. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo 
da Silva. M. D. Prefeito Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me 
do presente para solicitar à V.ª Senhoria, que seja estudada a possibilidade da 
isenção do pagamento do IPTU no exercício de 2020 a comerciantes de nosso 
município que não estão podendo trabalhar devido à pandemia do Coronavírus, 
a exemplo do Tó, Dado, Dezão, a Cazinha, Edinaldo e alguns outros. Sem 
mais para o momento e certo de poder contar com vossa valorosa colaboração 
subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede 
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deferimento. ELIAS PEREIRA DA SILVA – VEREADOR. 6) Posteriormente, 
solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
referente ao Projeto de Lei nº. 27/2020. COMISSÃO DE ECONOMIA, 
FINANÇAS E ORÇAMENTO. PARECER. Os membros da Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, no uso de suas atribuições conferidas por 
Lei, após análise da matéria, concluem parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 
27/2020 – SÚMULA – Revoga a Lei Municipal nº. 1096/2019 de 27 de 
dezembro de 2019, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Sala das Sessões, 22 de junho de 2020. Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento. Francivanda Ferreira Lima – Relatora: FAVORÁVEL. 
Paulo Fernandes Rodrigues – Membro: FAVORÁVEL. Elias Pereira da Silva – 
Presidente: FAVORÁVEL. COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO. PARECER. Os membros da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, no uso de suas atribuições conferidas por Lei, após análise da 
matéria, concluem parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 27/2020 – SÚMULA 
– Revoga a Lei Municipal nº. 1096/2019 de 27 de dezembro de 2019, e dá 
outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das 
Sessões, 22 de junho de 2020. Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 
Gilvani Francisco dos Santos – Relator: FAVORÁVEL. Genilza Queiroz dos 
Santos – Membro: FAVORÁVEL. José Faustino – Presidente: FAVORÁVEL.    
 
                                               ORDEM DO DIA 
 
Após a leitura do parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento 
e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de 
Lei nº. 27/2020 – SÚMULA – Revoga a Lei Municipal nº. 1096/2019 de 27 de 
dezembro de 2019, e dá outras providências, o Sr. Presidente colocou  o 
referido projeto de lei  em discussão, votação e em aprovação. Não havendo 
ninguém a se manifestar-se contra, foi aprovado em primeira discussão por 
maioria. Verificando a urgência da matéria em apreço, o Edil José Faustino, 
solicitou a dispensa do prazo de interstício. Atendendo a solicitação do 
Vereador o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em segunda 
discussão, votação e em aprovação, não havendo ninguém contra foi aprovado 
em 2ª discussão por maioria. Em seguida o Sr. Presidente deixou livre a 
palavra. Com a palavra livre o Edil Valdir Antonio da Silva, disse: boa noite a 
todos quero aproveitar oportunidade hoje só para fazer aqui uns 
agradecimentos  e mostrar para as pessoas que realmente o trabalho da gente 
vem acontecendo em parceria com o Prefeito Cleber, com o pessoal do 
Barracão, o Leandrão secretário e todos os funcionários, algum tempo atrás eu 
recebi um vídeo da dona Adélia que mora  na Rua João Batista de Lima e 
também da dona Maria que mora  naquela rua também recebi esses vídeos 
delas falando a questão do asfalto e encaminhei o Prefeito Cleber a dona 
Adélia também encontrou o Prefeito na rua conversou com ele e explicou a 



                   

       CÂMARA MUNICIPAL DE INAJÁ 

      ESTADO DO PARANÁ 

CGC/MF 01.600.393/0001-37 

 

____________________________________________________________________________ 

Rua Ronaldo Gomes, 46 – Centro – Fone/Fax (44) 3440-1537 – CP 31 –                                    

email: camarainaja@brturbo.com.br - CEP 87.670-000 – INAJÁ – PR 

 

 
 

situação  da rua e graças a Deus essa semana o Prefeito Cleber juntamente 
com o Leandrão e toda a equipe do Barracão foi lá e fez  um trabalho que há 
muito tempo os moradores daquela rua ali estava esperando, então quero 
agradecer porque a gente como representante do povo agradece em nome do 
pessoal que mora na rua João Batista de Lima  pelo belo trabalho que foi feito.  
A Simone também esses tempo atrás pediu para gente fazer um requerimento 
ao Prefeito Cleber a questão daquela limpeza que foi feito ali na frente da 
cerâmica que dá acesso a Vila Rural até aqui a cidade, então está sendo 
plantado algumas gramas ali e para o lado de cima nesses dias conversando 
com o secretário ele me disse que vai ser feito  uma pista de caminhada da Vila 
Rural até Inajá, então esse foi o requerimento que a Simone esposa do Wagner 
Barnabé fez é um pedido também da Cida de Jesus e alguns moradores da 
Vila Rural, então a coisa esta acontecendo está ficando muito bonito, já plantou 
algumas gramas, plantou algumas árvores  em seguida vai ser feita em uma 
pista de caminhada. Algum tempo atrás também o pessoal ali do conjunto 
Milton Valharini e também o pessoal que tem as casas que fica perto dá aquela 
rua que tem o Barracão da Oficina do Vila aquele terreno de  cima tinha um 
problema muito sério  de cobra, escorpião, ratos, então fizeram um pedido eu 
fiz o requerimento ao secretário de obras o Leandro ele mandou  a máquina dá 
uma limpada e esse final de semana  passei por lá e vi que compensou fazer 
aquele trabalho lá, porque hoje algumas pessoas está plantando milho, feijão, 
está mantendo o terreno Limpo ficou bem legal, quero agradecer a equipe do 
Barracão, o Leandrão com a sua equipe. Algumas pessoas também me 
questionaram esses dias a respeito porque que parou  aquela obra do posto de 
saúde  que até então o Vereador cabelinho que está na frente daquele trabalho  
junto com a construteto e algumas pessoas me questionou porque tinha parado 
aquilo, então aquela obra conversando com o Prefeito Cleber aquela obra é 
feita por etapas, fez uma etapa levantou a parede vem um engenheiro lá da 
Curitiba não sei da onde que é vem, faz essa medição e faz o pagamento, 
então só por conta disso que ficou parado por uns dias agora essa semana 
passada veio aí um pessoal de Curitiba fazer a medição  já vai ser pago e vai 
dar continuidade naquela obra do posto saúde, quero mandar um abraço para 
o meu amigo lá de Perobal Neném Barbosa atual Vice prefeito e pré-candidato 
a Prefeito de Perobal, Deus abençoe você,  Polaquinho pré-candidato a 
vereador de Santo Antônio e o Marcelo Brandão que foi o primeiro que entrou 
na nossa Live hoj,e então do mais meu muito obrigado, quero cumprimentar a 
Dica minha super amiga e  todas as mulheres que acompanham nós, muito 
obrigado boa noite. Em seguida, não havendo ninguém a fazer o uso da 
palavra o Sr. Presidente encerrou a Sessão Ordinária do dia 22 de junho de 
2020, e para constar em ata eu Amanda da Silva Lima, Lavrei a presente. 
 
Sala das Sessões, 22 de junho de 2020.  
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José Ailton de Souza                                                   José Faustino 
         Presidente                                                         Vice-Presidente 
 
 
Elias Pereira da Silva                                        Gilvani Francisco dos Santos 
       1° Secretário                                                        2°Secretário 
 
Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 
Vereadora 
 
Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 
Vereadora 
 
Marcos Antonio Valério________________________________ 
Vereador  
 
Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 
Vereador  
 
Valdir Antônio da Silva ________________________________ 
Vereador 
 
                                   _______________________________ 
                                          Amanda da Silva Lima 
 
  
 
  
 
 
 
 
 


